

5项专项行动推进青年就业创业

《黑龙江省2023年高校毕业生等青年就业创业攻坚计划实施方案》印发

本报讯(记者 于勇渊)近日,省人社厅会同省组织、宣传、发改、教育、工信等21个部门印发了《黑龙江省2023年高校毕业生等青年就业创业攻坚计划实施方案》,重点聚焦政策落实、岗位扩容、优化服务、技能提升、权益维护等方面,深入开展5项专项行动,细化落实18条针对性措施,全力攻坚高校毕业生等青年就业创业工作,力争实现2023届高校毕业生就业去向落实率达80%以上,应届离校未就业高校毕业生就业帮扶率不低于90%。

开展“政策赋能扩就业”专项行动。强化政策宣传,开展进企业集中宣讲、进校园政策解读、进社区精准指导等活动。畅通政策落实渠

道,推广“直补快办”模式,创新“点单式、一键式、一揽子”的政策申领和服务模式,做到随申请随确定随审核及时发放。推出普惠性稳岗扩岗专项贷款服务,引导政府性融资担保机构降低费率,支持中小微企业稳岗扩就业。

开展“振兴龙江促就业”专项行动。支持民营经济加快发展,稳定和扩大市场化就业空间。支持大项目拉动就业,打造更多就业增长点。深化校企合作协同育人机制,开拓更多高质量就业岗位。延续支持国有企业扩大招聘一次性增人增资政策,促进毕业生留省就业。实施新就业形态发展计划,支持高校毕业生通过直播带货、在线教育、数字娱乐等新业态实现灵活就业。

开展“精准服务助就业”专项行动。加强岗位供需对接,高频开展“民企高校促就业行动”“大中城市联合招聘”等系列招聘活动。加快高校就业创业服务站建设,搭建供需对接平台。加强求职就业衔接,取消就业报到证的发放、补办、改派手续,建立高校毕业生毕业去向登记制度。加强实名就业帮扶,落实离校未就业毕业生实名制服务和就业服务专员包联机制。加强就业困难援助,为困难毕业生提供“一人一档”“一人一策”精准服务。

开展“提升技能稳就业”专项行动。打造“职业指导师工作室”、就业推荐官等特色服务载体和品牌,组织开展大学生职业认知活动。鼓励针对青年开展新兴产业、智能制造

等领域职业技能培训,采取校企合作、订单式、定向式培训等方式,提高培训后就业率。发挥“以赛促学”“以赛促训”带动作用,引导青年走技能成才之路。加强就业缓冲区建设,继续实施百万见习岗位募集计划,提升实习实践质量。

开展“权益护航保就业”专项行动。加大普法宣传力度,增强高校毕业生等青年法律意识。开展人力资源市场秩序清理整顿专项行动,依法打击“黑中介”、虚假招聘等违法犯罪行为,坚决治理付费实习、滥用试用期等违规行为。健全风险防范机制,密切关注就业形势变化,加强相关舆情监测研判,主动回应社会关切,营造良好就业创业氛围。

增强能力本领 推动振兴发展

市领导听取龙江发展讲坛专题讲座

本报讯(记者 阴祖峰)7月15日下午,龙江发展讲坛“在百年未有之大变局下落实党的二十大精神”专题讲座举行。现职副厅级领导和我市22个产业振兴工作专班涉及的32个市直成员单位在哈尔滨市委党校分会场听取讲座。

全国政协常委、经济委员会副主任,世界银行前副行长,北京大学国家发展研究院名誉院长林毅夫应邀作专题讲座。林毅夫从世界经济格局的变化谈起,阐释了百年未有之大变局的演进过程,在新结构经济学的理论框架下解析了中国式现代化和高质量发展的深刻内涵,以及如何实现

中国式现代化和高质量发展,并对中国未来发展进行了展望,对我省经济发展面临的问题进行了分析和对策思考。报告主题突出、全面透彻、深入浅出,具有很强的科学性、前瞻性、指导性。

与会领导干部表示,将紧紧围绕以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴这一中心任务,牢牢把握高质量发展这个首要任务,聚力实现建设“六个龙江”、打造“七大都市”奋斗目标,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力增强推动高质量发展本领、服务群众本领和防范化解风险本领,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

天光云影邂逅艺术之美

亚布力举办夏季艺术节庆祝第九届亚冬会申办成功



图为书画家挥毫泼墨现场创作。

本报讯(杨晓冬 记者 王东文/摄)为庆祝哈尔滨成功申办2025年第九届亚冬会,营造冰雪艺术氛围,7月15日,亚布力首届夏季艺术节暨名家书画展在好汉泊景区拉开帷幕,数十位书法、绘画、音乐等领域艺术家共聚一堂。

音乐、书画、美景……先锋书画及音乐名家汇聚亚布力,描绘冰雪激情、谱写盛世华章,以多种形式呈现自然与艺术,打开人们对夏日的丰富想象。

在书画现场笔会环节,书画家们饱蘸浓墨,圆润笔锋,挥毫泼墨,随着笔锋或抑或扬,一幅幅精美的作品呈现在眼前,笔下尽显艺术之美。

悠扬的音乐回荡在耳畔,这是本次艺术节的另一个重要环节——古典音乐会。音乐会以哈尔滨琳哥弦乐团演奏的维瓦尔第小提琴协奏曲《四季》之《春》第一乐章拉开帷幕。在琴弦与键盘的交织中,音乐的韵律与亚布力的风光相融合,为观众带来一场视听盛宴。

作为中国北方重要的冰雪旅游目的地之一,亚布力将以其得天独厚的自然环境和冰雪资源为成功举办亚洲冬季运动会做好准备,吸引更多国内外游客前来观光、休闲和参与各项冰雪赛事,全面提升国际知名度和影响力。

奏响浪漫经典 感受芬兰之光

哈响举办西贝柳斯作品交响音乐会



小提琴演奏家高参。 王建昭摄

本报讯(记者 于秋莹)7月14日晚,《芬兰之光——西贝柳斯作品交响音乐会》在哈尔滨音乐厅奏响,本场音乐会由哈尔滨交响乐团演奏,国家一级指挥、乐团常任指挥于学锋执棒,特邀青年小提琴演奏家、中央音乐学院副教授高参担任小提琴独奏。

西贝柳斯是芬兰著名音乐家,一生中创作了交响曲7部、戏剧配乐4部、管弦乐1部、歌剧两部、独舞舞剧1部、近百首浪漫曲和歌曲以及一些钢琴和室内乐作品等。

本场音乐会选取了西贝柳斯的两部代表作品。上半场演出的《d小调小提琴

协奏曲》是西贝柳斯最受欢迎的作品之一,辉煌的炫技背后有华丽想象力与来自心灵深处的诗意。当晚,高参以大段的独奏段落充分表现了出类拔萃的小提琴演奏技巧,出色地演绎了这一经典作品。

下半场演出的《D大调第二交响曲》完成于1902年,是奠定西贝柳斯日后创作风格和道路的里程碑式作品。其中,第四乐章由弦乐声部奏出的第一主题宽广有力,被人们称为“胜利的赞歌”。西贝柳斯在这部作品里以具有民族精神的旋律和节奏,展现了自己对祖国文化和大自然的热爱。

冰球小将 逐梦赛场



小运动员赛场上积极拼抢。

本报讯(李丽艳 记者 梁可心)乘着哈尔滨市获得2025年第九届亚冬会举办权的东风,7月11日至13日,2023年“奔跑吧·少年”黑龙江省青少年U系列

暨省体育传统项目学校冰球比赛举行,全省共有11支代表队,166人参赛。最终,平房区新华小学冰球队凭借出色的技术获得总冠军。

盛世迎盛会 欢歌赞家乡



文艺志愿者进行歌舞表演。

本报讯(记者 黄晏君文/摄)7月15日上午,哈市多个文艺志愿者团队举办文艺汇演,庆祝哈尔滨成功申办第九届亚冬会。百余名志愿者会聚一堂,表演了

《我为祖国献石油》《走进新时代》《哈尔滨之夏》《在希望的田野上》《今夜无眠》等40余个精彩节目,赢得现场观众阵阵喝彩。

国潮新时尚 民乐也疯狂

省歌舞剧院音乐厅奏响流行音乐盛典



音乐会演出现场。

本报讯(记者 于秋莹文/摄)7月14日晚,“80、90年代民乐也疯狂”流行音乐会在黑龙江省歌舞剧院音乐厅奏响,以年轻时尚的全新阵容为冰城市民带来了一场燃爆夏日、畅享自在的音乐盛典。

音乐会由江南风情、粉红回忆、深情如海3个篇章组成。一曲动感的《红日》拉开演出序幕,让现场瞬间“热”起来。在《菊花台》《江南》《青花瓷》等乐曲组

成的江南风情篇里,观众们仿佛感觉到了清风拂面的江南夜晚,配上古筝的演奏勾起美好的回忆。粉红回忆篇中奏响了《童年》《同桌的你》《粉红色的回忆》《月亮代表我的心》等,观众们跟随熟悉的旋律一起放声歌唱。

随后上演的深情如海篇则将演出推向高潮,《偏偏喜欢你》《倩女幽魂》《大海》《海阔天空》等歌曲通过民乐改变碰撞出不一样的艺术火花。

相约哈尔滨 逐梦亚冬会

企业信用修复“零跑腿”“网上办”

市市场监管局发布相关办理指南,帮助失信主体重塑信用

信用修复办理流程

线上办理(线上办理请使用电脑,手机无法办理)

- 1.进入“国家企业信用信息公示系统(黑龙江)”网站(<http://gsxt.hlj.gov.cn/index.jspx>);
- 2.选择企业信息填报;
- 3.输入对应信息后进入系统(注:若首次登录需要先进行企业联络员注册);
- 4.点击“信用信息修复”(以经营异常名录信用修复为例);
- 5.选择“经营异常名录信用修复”→

- 选择“列入文号”→选择“修复日期”;
- 6.点击“信用修复申请书”“守信承诺书”等文件下载并填写后生成图片格式或PDF格式;
- 7.填写后点击对应文件前的方格打勾并点击“上传”按钮上传对应图片或PDF;
- 8.点击“信用修复记录”,可查看办理进度及结果。

线下办理

通过“国家企业信用信息公示系统(黑龙江)”下载“信用修复申请书”、“守信承诺书”(若由委托人办理,需签订“授权委托书”)并填写,携带“信用修复申请书”、“守信承诺书”、履行法定义务纠正违法行为的相关材料、国家市场监督管理总局要求提交的其他材料,到属地市场监管部门(见营业执照登记机关)线下办理信用修复。

打造一流营商“软环境” 构筑振兴发展“硬支撑”

哈尔滨音乐厅演出信息

致敬最可爱的人—徐霞独唱音乐会

时间:2023.7.28 19:00

票价:80元(惠民)/120元/180元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400

加微信、赢门票
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yytt0451